MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

— =V F [
-~ J Hinterradabdeckung 6529484
GSX-S 1000 (DG)

Inhalt des Befestigungssatzes:

1x Halter 1x Schraube M5x15
2x Schraube M6x15 (Inbus) 3x Schraube M6x15 (Sechskant)
4x Kunststoffunterlegscheibe @6 1x Unterlegscheibe @5

1x Stahl Unterlegscheibe @6

Montage der Hinterradabdeckung:

PwnhE

o

Demontieren Sie den Ful3rastentrager auf der Schaltungsseite.

Demontieren Sie den originalen Kettenschutz, behalten Sie den Kunststoffniet.
Demontieren Sie die originale Hinterradabdeckung.

Befestigen Sie den Halter mit einer M6x15 Schraube (Sechskant) an der Schwinge,
siehe Foto.

Befestigen Sie die Hinterradabdeckung wie folgt: vorne mittels einer M6x15
Inbusschraube und U-Scheibe, rechts mittels der M5x15 Schraube und U-Scheibe
und links mittels einer M6x15 Sechskantschraube und U-Scheibe.

Der Kettenschutz muss von vorne nach hinten durch die Schwinge geschoben
werden. Befestigen Sie den Kettenschutz mittels der M6x15 Inbusschraube und U-
Scheibe am unteren Befestigungspunkt, der M6x15 Sechskantschraube und der
Stahl U-Scheibe auf der Innenseite der Schwinge und mit dem originalen
Kunststoffniet an dessen urspriinglichem Befestigungspunkt.

Befestigen Sie nun den Ful3rastentrager wieder.

Achtung! e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr
Wichtiger e Bitte liberprifen Sie die Freigangigkeit des Hinterrads

Montagehinweis

Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Stand:
02.03.16

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH







